



ГОСТИ САРАТОВА

ЗНАКОМСТВО СОСТОЯЛОСЬ

В конце минувшей недели саратовцев познакомил с тремя своими работами впервые выступающий в нашем городе коллектив Горьковского театра комедии.

Гости открыли свои гастроли спектаклем «Русский секрет» по пьесе Б. Рацера и В. Константинова, написанной по мотивам знаменитого лесковского «Левши» (режиссер-постановщик — заслуженный деятель искусств РСФСР В. Витальев, композитор — В. Дмитриев, балетмейстер — Ю. Мягков). Затем любители театра увидели романтическую комедию молодого драматурга Г. Федорова «Пути-дороги» — о наших

современниках (постановка Л. Шаргородского, режиссер — Д. Лавров, художник — Е. Карич). А в воскресенье горьковчане показали свою последнюю премьеру. Это — «Тартюф» Мольера (режиссер — Л. Кутузова, художник — В. Копыловский, композитор — А. Шишкин, балетмейстер — Н. Фурс).

Спектакли гостей вызывают живой интерес у поклонников комедийного жанра,

На снимке: сцена из спектакля «Тартюф»; в ролях: Тартюф — В. Сысоев, Эльмира — С. Коробяцкая.

Фото А. Енца